



В Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех сотрудников полиции МУ МВД России «Серпуховское» по обвинению в незаконном обороте огнестрельного оружия ограниченного поражения и превышении должностных полномочий



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Московской области 1 августа 2016 года направлено в суд уголовное дело в отношении трех сотрудников полиции МУ МВД России «Серпуховское» по обвинению в незаконном обороте огнестрельного оружия ограниченного поражения и превышении должностных полномочий.

Начальник отдела лицензионно-разрешительной работы МУ МВД России «Серпуховское» Сухонос А.В. и двое его подчиненных сотрудников обвиняются в превышения должностных полномочий по ч. 1 ст. 286 УК РФ и незаконный сбыт огнестрельного оружия ограниченного



поражения по ч. 4
ст. 222 УК РФ.

В ходе следствия установлено, что указанные должностные лица отдела лицензионно - разрешительной работы фальсифицировали документы на сданное жителями Серпуховского района оружие, путем внесения заведомо ложных сведений о том, что оружие на законных основаниях приобретено заранее подысканными Сухоносовым А.В. лицами.

Всего в период с 2012 по 2014 года в незаконный оборот было введено 7 единиц оружия ограниченного поражения и 1 единица гладкоствольного охотничьего ружья, часть из которых Сухоносов А.В. передал третьим лицам, как на безвозмездной основе, так и за денежное вознаграждение, а 3 единицы огнестрельного оружия присвоил себе.

Следствие по делу завершено. Уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором Московской области, направлено в Серпуховской городской суд Московской области для рассмотрения по существу.

03 Августа 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1058646>